



УКРАЇНА
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«МАР'ЯНІВСЬКИЙ ОСВІТНІЙ КОМПЛЕКС»
ШИРЯЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЄДРПОУ 23863471 Україна, 66814 Одеська область, Ширяївський район, с. Мар'янівка, вул. Лавренюка, 69
e-mail osvitamarn@ukr.net

Вих. № 04 «05» січня 2022 р.

Ширяївському селищному голові
ПОЛЮГАНІЧУ Віктору

Пояснювальна записка

Доводжу до Вашого відома, що 04 січня 2022 року я ознайомилась із змістом звернення 28 грудня 2021 року Олораш Наталії Василівни на Урядову «гарячу лінію» з приводу вимагання вчителями закладу коштів на новорічні подарунки вчителям.

Так, дійсно, у КЗ «Мар'янівський ОК» навчаються троє з п'яти неповнолітніх дітей Олораш Наталії Василівни та Крістіяна Миколи Федоровича: Крістіян Артем Миколайович, 07.10.2014 р. н., учень 1-го класу, Крістіян Ірина Миколаївна, 21.07.2013 р. н., учениця 2-А класу та Крістіян Вікторія Миколаївна, 05.07.2012 р. н., учениця 3-го класу. Діти проживають з батьками за адресою: вул. Лесі Українки, буд. 11, с. Мар'янівка, Березівський район, Одеська область, 66814. Родина має статус багатодітної.

Сім'я, в якій виховуються діти, знаходиться у складних життєвих обставинах. Батьки з дітьми проживають у найманій хатині, в якій не створено належних умов для проживання неповнолітніх дітей та навчання старших, дорослі не мають постійного місця роботи. Мати освітнім процесом старших дітей не цікавиться, на зауваження класних керівників та адміністрації закладу щодо навчання та поведінки не реагує. Адміністрація закладу повідомила про життєві обставини цієї родини службу у справах дітей, сім'ї та соціального захисту населення Ширяївської селищної ради та інспектора ювенальної превенції Ширяївського ВП Роздільнянського ВП ГУНП в Одеській області.

Як мені стало відомо зі слів голови батьківського комітету 1-го класу Ротар Тетяни Володимирівни на батьківських зборах батьки учнів 1-го класу вирішили на день Святого Миколая та на Новий рік купити солодкі подарунки своїм дітям та підготувати солодкий стіл на Новий рік.

Збором коштів та придбанням подарунків та солодоців займався батьківський комітет класу без відома класного керівника Доценко Наталії